

**Муниципальный литературный конкурс «Фотография, о которой нам хочется рассказать», посвященный Дню отца в Иркутской области**

*Нестеров Александр Николаевич,*

*Нестеров Кирилл,*

*МБДОУ № 22 «Искорка»*

*«Стать отцом довольно просто. Гораздо сложнее быть им».*

*Ч. Борджиа*

Меня зовут Кирюша Нестеров. У меня очень веселая и дружная семья. Я у своих родителей первый и единственный сын. Моего папу зовут Саша, он очень долго и с нетерпением ждал моего рождения. Имя мне тоже выбрал папа. Он назвал меня в честь своего дедушки. Поэтому я чувствую себя продолжением нашего рода, нашей фамилии.

Как только я появился на свет, мои родители решили меня покрестить. День моего крещения был большим событием в нашей семье, готовились к нему заранее. В этот день в доме были гости, среди них было много детей. Мне подарили очень много подарков. Родители испекли большой торт, сверху на нем сидел красивый ангел с крылышками. Папа сам выбрал мне крестного, который подарил мне крестик, бережно отшлифовал его. А веревочку к кресту трепетно готовил папа. Он сплел ее как-то по-особенному, чтобы ее длину можно было регулировать. В этот светлый день, день моего крещения, в церкви были все самые близкие: бабушки, дедушки, тетя, дядя, двоюродный брат, крестный.

На фотографии, о которой я хочу рассказать, мы с папой в храме в день моего крещения. Мне там всего 40 дней, папа очень крепко держит меня в своих объятиях. Сейчас я уже подросток, но все равно постоянно чувствую, как меня оберегают папины сильные и надежные руки. Мне очень хочется быть похожим на папу, он моя опора и защита.

Я очень люблю ходить с папой в аквапарк. Особенно мне нравится скатываться с горки в воду. Но мне совсем не страшно, ведь папины сильные руки ловят меня и подбрасывают вверх. Мой папа очень спортивный. Он занимается альпинизмом, туризмом, является призером соревнований по пулевой стрельбе. Папа учит меня подтягиваться на турнике, висеть на кольцах, поднимать гирию. Этой зимой папа учил меня кататься на лыжах. Несколько раз мы были на горнолыжной базе, я пытался скатиться с горы.

Мой папа умеет все, у него золотые руки. Он прекрасно готовит, умеет шить, всегда сам чинит всю технику в доме, во всем помогает маме. Ремонт в доме – тоже дело

умелых папиных рук. Совсем недавно папа закончил ремонт в моей комнате. Она теперь волшебная. Особенно мне нравятся стены, разрисованные папиными руками. Еще у меня в комнате папа оборудовал спортивный уголок, где есть шведская стенка, турник, канат. Мне очень нравится заниматься там под чутким папиным руководством.

Мой папа самый лучший! Он очень любит меня и маму. И я очень люблю своих родителей. Мы с мамой каждый день с нетерпением ждем папиного возвращения с работы. Если он задерживается, я очень скучаю. Когда я слышу, как папа открывает дверь, я бегу ему навстречу и попадаю в его крепкие и сильные объятия.

В свободное время мы с родителями любим гулять по улицам нашего города. Во время прогулки мою ладошку согревает тепло папиных сильных мужских рук. Я хочу, чтобы папа и тепло его рук всегда были рядом со мной.

